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Para a ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas), a estrutura de tese, dissertação ou trabalho acadêmico compreende: parte externa e parte interna. A parte externa é composta por: Capa (obrigatório); Lombada (opcional). A parte interna é composta por: Elementos pré-textuais; Elementos textuais e Elementos pós-textuais, conforme a tabela abaixo:

Tabela 1 – Estrutura do trabalho acadêmico

	Parte externa
	Capa (obrigatório)

Lombada (opcional)

	Parte interna: Pré-textuais


	Folha de rosto (obrigatório)

Errata (opcional)

Folha de aprovação (obrigatório)

Dedicatória(s) (opcional)

Agradecimento(s) (opcional)

Epígrafe (opcional)

Resumo na língua vernácula (obrigatório)

Resumo na língua estrangeira (obrigatório)

Lista de ilustrações (opcional)

Lista de tabelas (opcional)

Lista de abreviaturas e siglas (opcional)

Lista de símbolos (opcional)

Sumário (obrigatório)

	Parte interna: Textuais


	Introdução

Desenvolvimento

Conclusão



	Parte interna: Pós-textuais


	Referências (obrigatório)

Glossário (opcional)

Apêndice (opcional)

Anexo (opcional)

Índice (opcional)


Fonte: ABNT NBR 14724, 2011, p. 5. 
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RESUMO
Digitado com espaçamento simples nas entrelinhas; parágrafo americano justificado, sem recuos da margem esquerda; (parágrafo único); máximo de 500 palavras. O resumo deve ser informativo, devendo apontar os objetivos, a problematização, a metodologia empregada na pesquisa, os resultados obtidos e as conclusões. As informações nele contidas devem ser suficientes para dar uma idéia da pesquisa sem que seja necessário consultá-la. (NBR 6028 - novembro/2003).

Palavras-chave: escrever de 3 até 5 palavras-chave, por ordem de importância, para identificação do conteúdo do trabalho. Ex: Infância; História da Infância; Educação Infantil.

Sobrenome, nome do autor. Título da Dissertação em Inglês: subtítulo. nº de folhas (ex. 127 f.). Dissertation (Master in Teaching) – State Univercity of Paraná. Supervisor: (Nome do Orientador). Paranavaí, ANO.
ABSTRACT
Resumo em Inglês; espaço simples nas entrelinhas; parágrafo americano justificado; (parágrafo único); máximo de 500 palavras. Não é recomendada a utilização do translator.
Key words: 3 a 6 palavras-chave, por ordem de importância, para identificação do conteúdo do trabalho. Dar atenção especial para a tradução dos “termos técnicos”.
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OBSERVAÇÕES: Todas as folhas do trabalho, a partir da folha de rosto, devem ser contadas, mas não numeradas. Para trabalhos digitados no anverso, deve-se contar a partir da folha de rosto, considerando-se somente o anverso. Numera-se a partir da primeira folha da parte textual, em algarismos arábicos, no canto superior direito da folha. (ABNT- NBR 14724, 2011).
1 INTRODUÇÃO
Introdução em Fonte Arial ou Times New Roman; Tamanho 12; espaço entre linhas: 1,5; justificado; parágrafo: 1,25 cm (utilize a tecla “TAB”). Papel A4 (21,0 x 29,7 cm); Margens Superior e Esquerda: 3 cm; Margens Inferior e Direita: 2 cm.
2 TÍTULO DA SEÇÃO
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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5 CONCLUSÃO
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· As referências devem ser alinhadas à margem esquerda e devem identificar individualmente cada documento. Devem apresentar espaço simples nas entrelinhas e devem ser separadas por um espaço entre uma referência e outra. (ABNT - NBR 6023, 2002).
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