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EIXO TEMÁTICO
(  ) Inteligência Artificial: Direito, Inovação e Tecnologia
(  ) Inteligência Artificial: Educação, Inovação e Tecnologia

[O resumo expandido deverá conter no mínimo 6 (seis) e no máximo 10 (dez) páginas (não numeradas), sendo que as referências não entram nessa contagem. Cuidado com o uso excessivo de tabelas, gráficos ou imagens, pois também será descontado do número de páginas se for identificado mau uso destes elementos. Em todo arquivo do texto utilizar fonte Times New Roman, em corpo 12, justificado, com espaçamento de 1,5 entre as linhas.]. Remover esta nota antes da submissão. 

Resumo:
O resumo deve conter e descrever os principais aspectos com informações breves e concretas sobre a justificativa, os objetivos, metodologia/métodos, resultados e considerações finais. Deve ser escrito em um único parágrafo, estar em conformidade com a normas do evento. O resumo deve conter no mínimo 250 palavras e no máximo 500 palavras. Não deve conter referências bibliográficas/citações. (Fonte Times New Roman 12, alinhamento justificado, espaçamento simples).
Recortes de pesquisa devem constar o nome da pesquisa original, orientador, instituição, ano de defesa, assim como relatos de experiência de pesquisas desenvolvidas em instituições de ensino. 

Palavras-chave: Palavra; Palavra; Palavra; Palavra; Palavra. (Inserir de 3 a 5 palavras-chave, separadas por ponto e vírgulas, conforme demonstrada acima).


INTRODUÇÃO

A introdução do trabalho deverá conter a apresentação da pesquisa, justificativa de forma clara e objetiva, pautando-se na revisão de literatura, objetivos, síntese metodológica, um resumo das discussões e resultados da pesquisa, bem como apresentar uma síntese conclusiva acerca do trabalho desenvolvido/realizado.
METODOLOGIA (OU MATERIAIS E MÉTODOS)
A metodologia deverá apresentar detalhadamente os caminhos metodológicos escolhidos e uso de ferramentas, técnicas de pesquisa e de instrumentos para coleta de dados.

REFERÊNCIAL TEÓRICO
O referencial teórico da pesquisa deve conter as principais discussões teóricas e a trajetória da mesma ao longo do recorte do tema estudado. Ele serve para situar o leitor quanto à linha de raciocínio que o(a) autor(a) seguiu na construção de seu artigo. 
Ao fazer citação direta no texto o(a) autor(a) deve indicar, entre parênteses, logo depois da referida citação, apenas com a primeira letra do nome do(a) autor(a) em letra maiúscula, o ano da publicação e a página em que se encontra a citação (Silva, 2024, p. 6). Para citações com mais de 3 linhas, utilizar recuo de 4 cm, espaçamento simples (1,0) e fonte tamanho 10.  Para citações indiretas usar apenas a primeira letra do nome do(a) autor(a) seguido da data de publicação (Brito, 2023).
Usar as normas mais recentes da ABNT para citações. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO
Nos Resultados, deverá constar a esquematização dos dados encontrados, na forma de categorias analíticas e sistematização dos achados empíricos.
Nesta sessão poderão ser utilizados gráficos, tabelas e quadros, atentando-se ao que foi indicado no início deste documento. O uso excessivo destes elementos poderá acarretar em desconto do número de páginas. Use apenas o necessário. Indicamos que seja usado no máximo dois destes elementos.
As discussões (análises) geradas a partir dos resultados deverão ser criativas, inovadoras e éticas, de maneira a corroborar com as instruções de pesquisa científicas do país. Levando em consideração a referência a autores e teorias, bem como referenciando os resultados encontrados.

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Esta sessão deve ser elaborada a partir dos resultados relevantes que respondam ao objetivo proposto, acompanhado da finalidade da proposta e apontando possível continuidade, dificuldades e/ou oportunidades encontradas. Fazer uma reflexão sobre os aspectos importantes do processo.

REFERÊNCIAS 
Deverão apresentar apenas as referências utilizadas no resumo expandido. As referências, com todos os dados da obra citada, devem seguir as normas atuais e em vigor da ABNT. 

EXEMPLOS:
BAPTISTA, C. R. et al. Inclusão e escolarização: múltiplas perspectivas. 2 ed. Porto Alegre: Mediação, 2015.

GHEDIN, E.; FRANCO, M. A. S. Questões de métodos na construção de pesquisa em educação. 2 ed. São Paulo: Cortez, 2011.
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